1. lmki SHEpTUs YFBIMBIHBIH AIlIbUTYbIHA YJIEC KOCKAH FaJIbIMaap
A) T'enbMrobix
B) Maiiep
C) HeroTon
D) JIxxoyib
E) Bosbr
F) Barr
2. DHTpOMNUs TeHJICYIHAET1 aATUTHUBTI TYPAKThI
A) ra3 TemrieparypacbiHa OaiTaHbICTHI
B) ra3 Gemnmiekrep canbiHA OAHITAHBICTHI EMEC
C) ras GemeKTep KbIITaM/IbIFbIHA OaiTaHbICTHI
D) ra3 GemmekTepi KbICBIMbIHA OaHIaHBICTBI
E) ras Mosib caHbIHa OailTaHBICTHI
F) ra3 Geuiiekrep caHblHA OANIAHBICTHI
G) ra3 GeuiekTep KejaeMiHe OaliIaHbICThI
3. 3aTThIH KPUTUKAIBIK KYWiH CHMIATTAYIThI KPUTHKAJIBIK [IaMaJIap
A) Typ-KpUTHUKAIBIK TEMIIEPATypa
B) Tp-KPUTHKAIIBIK KbICBIM
C) Bp- KPHTHKAIIBIK KOJIEM
D) Vip — KpHTHKAIIBIK TeMIIepaTypa
E) Vip — KDHTHKAIIBIK KOJIEM
F) Pip- KPUTHKAJIBIK KBICBIM
4. Bip 3aTThIH O1p Me3eTTe Ke3ece ajlaThlH YII (ha3achl
A) KaTTbI
B) cyiibik
C) kBapk
D) xBanT
E) ras
F) uiazma

5. XKyitere dQ xputy OepreH/ie OHbIH TeMIIepaTypachiHbiH dT -Fa ©3repreHeri
YKBLTYCBIMBIMTBLTBIFBI

A) C = 8Q x dT
B) C = §Q — dT
C)C =dT — 80
D) C = 22

daT
E)C=2xdr

daT
F)C = 6Q +dT
G c=%<

5Q



6. AnuabaTaybIK OYJITTa OpHAJIACKaH Kyiie
A) H30TepMabIK OKIIayJIaHFaH
B) TepMoimHaMHKAITBIK OKIIAyJIaHFaH
C) U30X0pasbIK OKIIAyJIaHFaH
D) nonutponalisik OKIIayIaHFaH
E) anuabarainslK OKIIayJaHFaH
F) nzo0apaiblk OKIIayIaHFaH

7. 3o6apa TeHmeyi

A) % = const

B) X = const
uT

P

C) Z— = const
u RT

D) ER = const
mT

E) % = const

F) PV = const

G) R = const
uv

H) ; = const

8. Knaneiipon-Knay3uyc Tenaeyi

ar

A) ZL = qd12
ar T(9192)
ap

B) ar _ q12
ar  T(92191)
ap

C) il di12
ar T(9,-91)
ap

D) il qd12
dT T (9, %941)
dRr

E) an _ q12
av

F) k. di12
ar T(9,+91)

1 1 d
9. G, = c ndg, + A nda d—i TOMEHHEH KOFapbl YIIIBIT O0apa xaTKaH MOJIEKyJiaiap

OepeTiH KO3FaJIbIC CaHbI

_1 1 )
A) G4 = 3 ndg, +16m9/1gx
B) G_ = _ndgy xndA->

d

1 1 d
C) G, = gm?go —gnﬁld—i
D) G, =>ndgo +-ndA2

E) G, =5ndgo —snIA2
F) Gy =;ndgo +<ndAs2



10. Ban-nep-Baanbca TeHneyi

A)( +%Z—Z) ERT
( )(V/b)—RT
( ——)(V+b)_RT
( )(V b) = RT

E) (p +Wﬁ) (v —5RT) = GRT
F) (p—z7s) (v + 5 RT) = 2 RT

ES



